

美国以战促谈逼塔利班和解

阿富汗政府与塔利班已经开启非正式谈判

本报综合新华社等消息 美国《纽约时报》14日报道称,在过去的四个月内,美国领导的驻阿富汗北约部队加强了对塔利班武装分子空袭的力度,希望以此对塔利班领导人施压,从而结束双方的战争。

美国空军官员14日称,美国空军在7月-9月份向塔利班发射了共计2100枚炮弹或导弹,仅仅在9月份就发射了700枚。美军驻阿富汗司令彼得雷乌斯在近几周命令发起特种部队作战和大规模作战行

动,以试图清剿阿富汗的塔利班武装分子。报道称,美国加强对塔利班攻击的意图日渐明朗,即“扩大结束战争的途径”——“劝说”塔利班和阿富汗政府和平相处。

近日,曾有美国官员公开表示支持塔利班领导人和阿富汗政府接触,阿富汗政府领导人14日也表示,他们已经看到塔利班所表现出来的积极迹象。

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊先前接受美国有线电视新闻网采访时证实,阿富汗政府与塔利班的

“非正式”谈判已持续“一段时间”,希望在不久后展开正式接触。

旨在推动阿富汗政府与塔利班展开和谈的阿富汗和平高级委员会于本月7日正式成立,共有包括前总统拉巴尼、穆贾迪迪,数名宗教领袖、妇女代表、前塔利班指挥官等在内的70名成员。阿富汗前总统、现任和平高级委员会主席拉巴尼14日表示,他相信塔利班很快会对和谈表现出兴趣,他对塔利班加入政府发起的和平进程抱有希望。

拉巴尼当天在首都喀布尔举行的新闻发布会上说,“我曾经会见过一些属于塔利班或者与塔利班有联系的人员,我看到他们渴望谈判。”

巴基斯坦外交部长马赫杜姆·沙阿·马哈茂德·库雷希15日说,巴方愿协助阿富汗政府与塔利班谈判。

此外,北约一名高级官员日前表示,北约将为塔利班高级人员与阿富汗政府和谈提供前往喀布尔的“安全通道”。

十分之一德国人盼“希特勒”执政

本报综合消息 据美国媒体报道,自2010年初以来,德国民众的排外情绪持续高涨,13日公布的一份调查报告显示,三分之一的德国人希望定居德国的外国人回国,有分析认为,这种情绪在此时出现很不正常。

报告指出,很多德国人认为外来移民占用了原本属于他们自己的社会福利和就业机会。这种观点已不再局限于极右翼团体及其支持者,公开表示反对外来移民似乎已经成为一种时尚,甚至有1/10的德国人希望由希特勒式的独裁领袖接管政府。据《中国日报》

男子驯兽有道 雄狮养成“懒猫”



本报综合消息 依偎在一头已经成年的雄狮身旁看起来十分愚蠢,而爬上它的背简直是想自杀。但对于凯文·理查德森来说,这一切似乎已经习以为常。现年34岁的理查德森在南非约翰内斯堡附近经营一家保育公园。深谙动物习性的理查德森甚至可以和成年狮蜷缩在一起过夜。(钟欣)

美拖欠联合国 12亿美元会费

据新华社电 联合国负责管理事务的副秘书长凯恩14日说,会员国目前拖欠联合国的会费总额高达41亿美元,其中美国拖欠会费最多,达12亿美元。

凯恩说,由于会员国拖欠会费,联合国的维和预算缺口高达32亿美元,常规预算短缺近7.9亿美元。此外,联合国特别法庭和总部大楼翻修项目也面临预算短缺问题。

韩暧昧短信 可作离婚证据

新华社首尔10月15日专电 暧昧短信在韩国可作为支持离婚的证据。韩国首都首尔一家法院最近判决的一桩离婚案就采纳了这样的证据。

首尔一家法院近日批准一名62岁妇女与丈夫离婚,原因是丈夫数月来经常向另一名女性发送诸如“我爱你”、“我好想你”之类的暧昧短信。法院发表声明说:“依据短信内容,可以判定这名男子与另一名女性搞婚外情。”

由于这名妇女的丈夫先前曾殴打她,法院在判决夫妻平分财产的同时,还判决丈夫向这名妇女赔偿5000万韩元(约合4.4万美元)。

不过,这家法院的发言人对媒体说,法院判决夫妻离婚还需更多证据,而非仅凭几条暧昧短信。

新闻链接>>>

美反对奥马尔参加和解进程

据新华社电 美国国务院14日说,阿富汗塔利班最高领导人奥马尔没有资格参加阿富汗的政治和解进程。

国务院发言人克劳利说,美国认为奥马尔应该对“9·11”事件负责,并曾为本·拉丹提供支持。他说,“在(上世纪)90年代,甚至在‘9·11’事件后,奥马尔有很多机会和本·拉丹划清界限,但是他没有这样做。因此,他没有达到参与政治和解进程的标准。”

有记者问,如果奥马尔满足这些条件,他是否能够参加和解进程?克劳利回答说,目前没有迹象表明奥马尔改变了过去的所作所为,因此美国无法想象他能够对阿富汗未来发挥建设性作用。



奥马尔



山羊“蜘蛛侠”

据英国《太阳报》15日报道,意大利北部靠近瑞士边界的一群英勇无比的野山羊,竟然爬上高约48米、几乎是垂直的水坝外墙。这些野山羊爬上高墙舔石块是为了获取盐分和矿物质。虽然它们的攀登技术可能不比电影人物“蜘蛛侠”差,但一旦失足,就会跌下万丈深渊。

上图:远远看去,山羊就是一个黑点。

右图:山羊在墙上舔岩石上的盐分和矿物质。 据《中国日报》

研究发现古代人患癌比例非常低

现代生活制造癌症?

据新华社消息 英国科学家研究古埃及木乃伊、人类骨骼化石以及文字资料后发现,古代人患癌症的比例非常低。但在当今工业化国家,癌症是仅次于心血管疾病的人类第二大“杀手”。科学家们说,这一调查结果意味着,现代生活方式和工业污染可能是造成患癌症人数急剧增加的主因。英国《每日邮报》14日引述曼彻斯特大学访问学者迈克尔·齐默尔曼教授的话报道:“在古代,人们很少用外科手术的方法

治疗疾病。因此,若患癌症,病灶会完整保留下来……但是,木乃伊中没有发现恶性肿瘤,这只能解释为癌症在古代实属罕见。”

这一研究报告由《自然研究报告-癌症》杂志发表。

曼彻斯特大学科学家从数百具古埃及木乃伊身上取下长条状身体组织,把这些已经脱水的组织再水化。这些木乃伊中最古老的距今已经3000年。科学家们说,在木乃伊身上,肿瘤比健康组织更易保存。不

过,他们只发现一具木乃伊生前患过癌症。

科学家们还研究了数千块穴居人的骨骼化石,只找到一块“可疑”化石样本。另外,科学家还调阅古埃及文献,研究后认为,其中记载的类似癌症的疾病可能由麻风病或静脉曲张引起。

科学家说,研究显示,自工业革命以来,癌症患病人数迅速上升,特别是患癌症的儿童人数不断增加,这证明癌症发病率增加并非因为人类寿命更长。

南开大学2011年翻译硕士专业学位(MTI)研究生招生

南开大学是教育部直属的一所大学,是教育部首批211工程重点建设大学。南开大学MTI教育研究中心,是教育部首批MTI教育研究中心,也是教育部首批MTI教育研究中心。MTI教育研究中心,是教育部首批MTI教育研究中心,也是教育部首批MTI教育研究中心。

招生对象: 国民教育本科学历或同等学力,专科学历。

培养方式: 全日制和非全日制学习,学制3年。

专业方向: 英语笔译,英语口译。

学费: 按南开大学规定执行。

学位: 文学。

学位授予: 完成规定学分,达到毕业要求,授予南开大学硕士学位。

颁发证书: 颁发全国统一的翻译硕士专业学位证书和学位证书,双证。

报名及考试时间: 2010年10月25日网上报名,11月13-15日现场确认。(参见《南开大学招生信息网》);考试时间2011年1月15-17日。

联系地址: 南开大学外国语学院/南开大学MTI教育中心

网址: <http://college.nankai.edu.cn/news/mti/mti.htm>

咨询电话: 022-23515153 传真: 022-23504477